00

ha ma 220873

SUPORT TV DE PODEA

@B (nstructiuni de utilizare A [l



Cuprins

1. Explicatia simbolurilor de avertizare si a indicatiilor. ... ................ 3
2. Continutul pachetului. ... ... 4
3. Instrument suplimentarnecesar . .............. ... .. 4
4. Instructiuni de sigurantd. . . ... 5
5. Domeniul de utilizare si specificatiile. . . ............. ... ... 5
6. Pregatirea pentru montaj simontajul ................ ... L 6
6.1 Pregatirea ansamblului. .. ... 7
6.2 Montarea pe televizor ....... ... 9
6.3 Montarea bratelor VESA pe partea din spate a televizorului. . . ......... 10
6.4 Montarea televizorului pestativ . . ......... ... ... .. 11
6.5 Montarea sistemului de gestionare a cablurilor. ............. ... ... 12
7. Reglarea siintretinerea. . ........... 13
8. 0ptiunidesetare . ... 13
9. DatetehniCe .. 14
10. Declinarea responsabilitatii. . .. ............ .o oo 15
11, Service SisUport. .. oo o o 15

12. Conditiide garantie . . ... .. 15



@B Instructiuni de utilizare

Va multumim pentru faptul ca v-ati decis in favoarea unui produs Hama!

Acordati-va timp si cititi mai intai integral urmatoarele instructiuni si indicatii. Dupa aceea, pastrati acest
manual intr-un loc sigur, pentru referinte ulterioare. Dacd vindeti aparatul, transmiteti-i noului proprietar ghidul
rapid ilustrat si instructiunile de siguranta in forma tiparitd.

1. Explicatia simbolurilor de avertizare si a indicatiilor

Avertizare

Se foloseste pentru a marca informatii de siguranta sau pentru a atrage atentia asupra pericolelor si riscurilor
speciale.

Indicatie

Se foloseste pentru a marca informatii suplimentare sau indicatii importante.



2. Continutul pachetului

+ Brate VESA (2x)

« Picioare de sustinere (3x)

» Piesa de legatura (1x)

» Set de montaj

« Instructiuni de sigurantd, ghid rapid ilustrat

MMS ct

Gmmu M6x12 (x4) B1}
Gmmmm Mox20 (x4)  [H
B4|

@8x10 (x8)

M8x12 (x4) @8x20 (x8)

[

-

i
M8x20 (x4) 3 mm (x1)
@mmm M8x30 (x4)
Cmmmmm Mexs0 (x4 [
(o MAX12 (x4) (x2)
GW M4x20 (x4)

éx] % X1 x1
* M8X50 + 08x5 = M8xd5

Indicatie

fnainte de instalarea suportului, verificati integralitatea setului de montaj si asigurati-vé cd acesta nu contine
piese deteriorate sau defecte.

4 mm (x1)

B H

3. Instrument suplimentar necesar

@ o 9
N i
Indicatie

Nu montati niciodatd suportul singur. Solicitati sustinere si ajutor!




]

4. Instructiuni de siguranta

Avertizare

La multitudinea de aparate finale si instalatii de montat pe perete de pe piata, setul de informatii pentru
montaj nu poate acoperi toatd paleta acestora.

in cazuri rare se poate intdmpla ca suruburile pentru fixarea dispozitivului final pe suport s fie prea lungi.
Cititi instructiunile de montare ale terminalului inainte de instalare. Acestea oferd, de obicei, informatii
privind tipul si dimensiunile materialelor de fixare adecvate.

Procurati materialul de fixare adecvat pentru montarea terminalului de la un distribuitor specializat, daca
acesta nu face parte din setul de montare furnizat.

Nu folositi niciodata forta la montaj. Aceasta poate deteriora suportul sau terminalul.

Dacd nu va pricepeti va rugam sa va adresati unui specialist si nu incercati singur!

« Dupa montajul produsului si al greutatii fixate verificati stabilitatea si siguranta acestora.

« Aceasta verificare trebuie repetata la intervale regulate (cel putin o data la trei luni).

« Asigurati-va ca nu depasiti capacitatea maxima de incarcare admisa a produsului si ca nu aplicati nicio sarcina
suplimentara, care poate duce la depasirea valorilor maxime admise.

« Aveti grija sa nu incarcati asimetric produsul.

« Mentineti spatiul de sigurantd necesar in jurul sarcinii atasate (in functie de model).

+ In caz de deteriorare indepartati imediat greutatea plasata pe produs si nu il mai folositi.

« Nu fixati alte obiecte pe produs.

5. Domeniul de utilizare si specificatiile

» Suportul este destinat fixarii monitoarelor si televizoarelor plate in mediul casnic privat, necomercial.
« Suportul este prevazut numai pentru utilizarea in interiorul cladirilor.

« Utilizati suportul exclusiv in scopul prevazut.




]

6. Pregatirea pentru montaj si montajul

Indicatie

« Nu montati niciodatd suportul singur. Solicitati sustinere si ajutor!

« Diferitele terminale dispun de diferite posibilitati de conectare pentru cablare si pentru alte dispozitive.
Verificati dupa instalare, daca sunt accesibile conexiunile necesare dupa incheierea montajului.

« In functie de produs si de tipul de montaj nu aveti nevoie de intregul set de montaj. De aceea este posibil
ca siin cazul unui montaj corect sa va ramana suruburile neutilizate si alte piese de mici dimensiuni.
Pastrati-le pe acestea impreuna cu instructiunile de utilizare intr-un loc sigur, pentru o utilizare ulterioara
(vanzarea produsului, mutare, modificarea suportului, televizor nou etc.).

Avertizare

» Asezati produsul numai pe suprafete drepte, antiderapante, cu o capacitate portanta suficienta pentru
produs si dispozitivul fixat in acesta.

+ Copiii nu au voie sa se urce pe el.

« Aveti in vedere cd rolele de ghidare ale produsului pot cauza deformari pe suprafata de instalare. Aceasta
depinde se solicitarea cauzata de greutate si de stabilitatea suprafetei la locatia de instalare.

» Retineti ca reglarea ulterioara pe indltime este posibila numai prin demontarea sistemului de prindere.




6.1 Pregatirea ansamblului

» Mai intai insurubati cele trei picioare de sustinere [E3] (2x) si [E4], asa cum se arata mai sus, la piesa de

legatura [E5].

i

Ce

Lot

»

=

« In pasul urmator, atasati tija suportului [E6] la piesa de legaturd [E5). Pentru aceasta, slabiti surubul folosind
cheia Imbus [C1], asa cum se aratd mai sus. Acum introduceti tija suportului [E6] la piesa de legdtura [E5] si

fixati din nou surubul corespunzator.



~50-150 mm

« Folosind cheia Imbus [C1], deconectati elementul de blocare, asa cum se arata mai sus. Aduceti-| la inaltimea
dorita (in functie de dimensiunea televizorului montat) cu o distanta de aproximativ 50 — 150 mm de capatul
tijei suportului. Apoi fixati elementul de blocare folosind cheia Imbus [C1].



]

6.2 Montarea pe televizor

Indicatie

I_i_l

=T

micl i il <

- Datorita multitudinii de terminale disponibile pe piata, nu avem posibilitatea de a descrie montajul pentru
fiecare varianta.

« Dispozitivul de fixare trebuie sa fie plasat plat si drept pe spatele televizorului.

- Pentru compensarea denivelarilor spatelui televizorului folositi distantierele livrate.
* Retineti, toate suruburile trebuie sa aiba lungimea corectd si sa fie fixate solid.



6.3 Montarea bratelor VESA pe partea din spate a televizorului

Al, A2, A3, A4,
A5, A6, A7, A8

Partea posterioard plata a
televizorului

Al A3, A6, A7 Bl

(e + &y

o iy /
s i il <

Partea posterioard curbaté a
televizorului

A2, A4, A6, A8 Bl
(o + €y + -

A5 A6

— .

(o + [ = (o

M8x50 P8x5  M8x45 (D4)

5

« Retineti ca bratul VESA [E2] trebuie atasat la partea inferioara a televizorului. Slabiti clema de blocare de pe
bratul VESA folosind o surubelnita, asa cum se aratd mai sus.

« Bratul VESA [E1] este atasat la partea superioard a televizorului.

« Montati bratele VESA pe partea din spate a televizorului dvs.

« Retineti combinatia de suruburi, saibe si distantiere enumerate mai sus pentru televizorul dvs. plat sau curbat.



6.4 Montarea televizorului pe stativ
Obtineti sprijin si ajutor de la alte persoane pentru urmatoarea etapa de montaj.

e
)

« Agatati televizorul cu ajutorul bratelor VESA montate pe suport, asa cum se arata mai sus.
» Blocati dispozitivul de securitate inchizand clema de blocare slabita anterior si strangand-o din nou cu ajutorul
surubului.




6.5 Montarea sistemului de gestionare a cablurilor

|
I
o

! =S

~
J

I

« Atasati clemele de cablu furnizate [D1] la piciorul de sustinere din mijloc, conform ilustratiei.
Aveti posibilitatea de a fixa clemele de cablu folosind partea posterioara autoadeziva. Pentru a face acest
lucru, indepartati folia de protectie, pozitionati clema de cablu si apasati-o ferm.
A doua posibilitate pentru montarea sistemului de gestionare a cablurilor este s il insurubati in pozitia dorita
cu suruburile furnizate [D2].

« Apoi rulati cablurile prin el.




]

7. Reglarea si intretinerea

Indicatie

Nu reglati niciodata suportul singur. Solicitati sustinere si ajutor!

Indicatie — Suporturi inclinabile/complet flexibile

» La montaj sau la reglare, aveti grijd sd evitati strivirea sau deteriorarea cablurilor electrice.

« La reglare, aveti grija sa nu incarcati asimetric produsul si sd nu depasiti astfel capacitatea maxima de
incarcare admisa.

« Verificati la intervale regulate (cel putin o datd pe trimestru) rezistenta si siguranta in exploatare a suportului si

a sarcinii atasate la acesta.
« Curatarea se face numai cu apa sau cu detergenti de uz casnic disponibili in comert.

8. Optiuni de setare

] [

140°

pivotant




]

9. Date tehnice

)

Capacitate portanta maxima: 35kg
Diagonala ecranului: 81,0 - 165,0 cm (SUA: 32, - 65)
Domeniul de pivotare: pand la 140°
Latime: 77,6 cm
135 cm
Adancime: 52,5 cm

in conformitate cu standardul VESA:
200 x 200
300 x 200
300 x 300
400 x 200
400 x 300
400 x 400




]

10. Declinarea responsabilitatii

Hama GmbH & Co KG nu fsi asuma nicio raspundere sau nu ofera nicio garantie pentru daune rezultate din
instalarea, asamblarea si utilizarea necorespunzdtoare a produsului sau nerespectarea instructiunilor de utilizare
sifsau a instructiunilor de siguranta.

11. Service si suport

Tn cazul in care aveti intrebéri referitoare la produs va puteti adresa serviciului de consultantd pentru produse
Hama.

Linia de asistenta: +49 9091 502-0 (Ger/Eng)

Informatii suplimentare de suport puteti gasi aici: www.hama.com

12. Conditii de garantie

Pentru acest produs, HAMA GmbH & Co KG va acorda o garantie extinsa a producatorului pentru lipsa
defectelor, capacitatea de utilizare, manopera si durabilitatea materialelor utilizate pentru o perioada de 10

ani. Este exclusa de la garantie compatibilitatea produsului cu viitoarele standarde pentru hardware dezvoltat
ulterior.

in perioada specificats, Hama GmbH & Co KG va remedia orice cerere de garantie justificatd, la propria discretie,
cu titlu gratuit, fie prin reparare, fie prin inlocuire.

Perioada de garantie incepe de la data achizitionarii acestui produs si este valabild pe intreg teritoriul UE.
Garantia acordatd este complementara drepturilor dvs. legale, fard a le afecta. Daunele ce rezulta din utilizarea
necorespunzatoare, uzura normala, expunerea la substante chimice sau forta majord, precum si interventiile sau
reparatiile efectuate de dvs. sau de terti sunt excluse din garantie.

in plus, accesoriile care nu fac parte din echiparea de baza a produsului (piese promotionale) sunt excluse din
garantie.

in cazul unei cereri de garantie, vi rugam sd ne contactati la Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653
Monheim, anexand dovada de cumparare. Ne puteti contacta si la adresa www.hama.de sau prin telefon, la
numarul 09091/502-0.



	1. �Explicația simbolurilor de avertizare și a indicațiilor
	2. Conținutul pachetului
	3. Instrument suplimentar necesar
	4. Instrucțiuni de siguranță
	5. Domeniul de utilizare și specificațiile
	6. Pregătirea pentru montaj și montajul
	6.1 Pregătirea ansamblului
	6.2 Montarea pe televizor
	6.3 Montarea brațelor VESA pe partea din spate a televizorului
	6.4 Montarea televizorului pe stativ
	6.5 Montarea sistemului de gestionare a cablurilor

	7. Reglarea și întreținerea
	8. Opțiuni de setare
	9. Date tehnice
	10. Declinarea responsabilității
	11. Service și suport
	12. Condiții de garanție


